
 
 

PIŁKA NOŻNA 
Podsumowanie sezonu 2024/2025 

W poprzednim sezonie Orzeł zajął 13 miejsce  
w tabeli, co w efekcie przełożyło się na spadek do 
ligi okręgowej. Z drużyny odeszło większość 
kluczowych zawodników. Najlepszym 
podsumowaniem rundy wiosennej będzie wywiad z 
trenerem Cabajem, który został opublikowany na 
portalu pilkalokalna.pl 

 

„Przystąpiliśmy do tej rundy ze świadomością celu 
jaki został nam postawiony. Wzmocnienia 
poczynione przez Zarząd klubu dawały pewną dozę 
spokoju. W meczach sparingowych drużyna 
prezentowała się mocno przyzwoicie i z 
optymizmem patrzyliśmy na wykonanie celu. Rundę 
rozpoczęliśmy po dużym gongu w ostatnim 
sparingowym meczu z Karpatami i straciliśmy 
Kamila Słomę co w perspektywie dłuższego czasu 
mocno skomplikowało sprawy. Uważam, że nie 
zagraliśmy złej rundy, a zajęcie bodajże 8 miejsca 
za drugą rundę oddaje tylko częściowo potencjał tej 
drużyny. Zdarzało nam się zbyt dużo nonszalancji w 
naszych boiskowych poczynaniach a błędów 
indywidualnych które bezpośrednio przyczyniły się 
do straty bramek naliczyliśmy aż 12. Nie bez 
znaczenia pozostała też afera z początku sezonu, 
która uważam wcale drużynie nie pomogła przez jej 
rozdmuchanie i podzielenie środowiska kibiców. 
Koniec końców przyzwoity początek i środek 
zakończyliśmy fatalnym występem w ostatnim 
meczu. Generalnie poza meczem w Nowotańcu 
gdzie wysoko przegraliśmy nasza forma była bardzo 
niestabilna. W meczach domowych potrafiliśmy 
zdominować drużyny a w meczach wyjazdowych z 
jakiejś przyczyny nie byliśmy w stanie przełożyć. 
Spadek każdy z nas, także ja muszę przyjąć „na 
klatę” bo każdy, w mniejszym lub większym stopniu 
jest współwinny temu. Nie mnie dywagować nad 
tym czy dobrze, że leci 6 drużyn bo my powinniśmy 
się byli utrzymać bez spoglądania na to co się 
dzieje w ligach wyżej. Zadanie zostało 
niewykonane, a moja umowa przedłużała się 
automatycznie tylko w przypadku utrzymania, więc 
na ten moment moja krótka przygoda z 
Przeworskiem kończy się z dniem 30 czerwca. 
Wiem, że zawiedliśmy kibiców, ludzi bezpośrednio 
związanych z klubem- dla których kieruje specjalne 
podziękowania, włodarzy Miasta na czele z Panem 
Burmistrzem oraz zawiedliśmy przede wszystkim 
samych siebie. Na spotkaniu z Zarządem 
przedyskutowaliśmy tematy związane z drużyną i 
wewnętrzną analizą przyczyn tego co się wydarzyło 
oraz diagnozą na przyszłość. Wierzę, że Orzeł 
ustabilizuje swoją pozycję na boiskach 
czwartoligowych. W klubie wykonywana jest dużo 
do tego aby w przyszłości więcej zawodników z 
Przeworska grało                        w pierwszej 
drużynie.” – Łukasz Cabaj, trener zespołu Orzeł 
Przeworsk. 

 

 

 

 

Zapowiedź sezonu 2025/2026 

Zaczynamy zmagania ligowe w sezonie 2025/26 w 
klasie okręgowej. Rozpoczynamy meczem  
z Wisłoczanką Tryńcza zespołem, który  
w poprzednich rozgrywkach w klasie okręgowej był 
prawdziwym liderem rozgrywek. Brak awansu 
spowodowany był spadkiem pierwszej drużyny z 
Wiązownicy z III ligi do IV, co zastopowało 
możliwość awansu zespołowi z Tryńczy, gdyż jako 
ich drużyna rezerw, nie mogła rywalizować w jednej 
klasie rozgrywkowej. Naszą historię z poprzedniego 
sezonu każdy zna, niestety kolejny raz musieliśmy 
przełknąć gorycz spadku. Zapewne każdy kibic 
biało-czerwonej Dumy Przeworska zadaje sobie 
pytanie na co stać aktualny zespół przeworskiego 
Orła. Już dziś poznamy pierwszą odpowiedź. Zatem 
ORŁOWCY TYLKO ZWYCIĘSTWO! 

Sparingi przed rundą jesienną sezonu 
2025/2026 

Orzeł Przeworsk – Tanew Majdan Stary 2:0 
20′ 1:0 Mateusz Kocur 
70′ 2:0 Patryk Broda 
Orzeł: Łuczyk – Broda, Pikuła, Brud, zawodnik 
testowany, Godlewski, Kiełbicki, zawodnik 
testowany, Majba, Ostrzywilk, Kocur oraz 
Konieczny, Ochyra, Oleksiewicz, Kukla. 
 

 
fot. Aleksandra Jankowska Fotografia 

 
“Dzisiaj rozegraliśmy pierwszy mecz kontrolny.   Z 
różnych powodów nie mogłem skorzystać  
z wszystkich zawodników. Drużyna jest  
w przebudowie, zmieniliśmy ustawienie i głównie 
skupiamy się na organizacji gry. Po tygodniu pracy, 
test mecz wypadł dość pozytywnie, aczkolwiek nie 
zabrakło błędów, które postaramy się eliminować. 
Potrzebujemy czasu i cierpliwości by nasza gra była 
w pełni satysfakcjonująca, pozdrawiam”  – trener 
Arkadiusz Kiszka 
 
Orzeł Przeworsk – Polonia Przemyśl 1:4 
Bramka dla Orła: Patryk Pakuła 
Orzeł: Łuczyk – Pikuła, Broda, testowany, Brud, 
testowany, Godlewski, Kocur, Pakuła, testowany, 
Ochyra oraz Kukla, Ryfa, Drzystek, Biały, Konieczny. 
 
Orzeł Przeworsk – Korona Rzeszów 5:1 
Bramki: Pikuła x2, testowany 2, Pakuła, testowany 
3 
ORZEŁ: Łuczyk – Brud, Przepaśniak, testowany 1, 
Pikuła – Pakuła, testowany 2 Kiełbicki, Kocur, Benc 
– testowany 3 oraz Konieczny, Kukla, Godlewski, 
Ochyra 
 
 

 

 

 

Terminarz klasy okręgowej 

1. 09.08. ORZEŁ – Wisłoczanka Tryńcza 
2. 15.08. Orzeł Torki – ORZEŁ 
3. 23/24.08. ORZEŁ – Piast Tuczempy 
4. 30/31.08. Pogoń-Sokół Lubaczów II – ORZEŁ 
5. 06/07.09. ORZEŁ – Płomień Morawsko 
6. 13/14.09. Sokół Sieniawa – ORZEŁ 
7. 20/21.09. ORZEŁ – Czuwaj Przemyśl 
8. 27/28.09. Czarni Pawłosiów – ORZEŁ 
9. 04/05.10. ORZEŁ – Gorliczanka Gorliczyna 
10. 11/12.10. Sanoczanka Święte – ORZEŁ 
11. 18/19.10. ORZEŁ – Promyk Urzejowice 
12. 25/26.10. Start Lisie Jamy – ORZEŁ 
13. 02.11. ORZEŁ – Fenix Leszno 
14. 08/09.11. Start Pruchnik – ORZEŁ 
15. 15/16.11. ORZEŁ – Wólczanka Wólka Pełkińska 
 
Kadra zespołu na sezon 2025/2026: 

 
fot. Aleksandra Jankowska Fotografia 

Góra od lewej: Pakuła, Przepaśniak, Brud, Broda, 
Pikuła, Dusiło 

Środek od lewej: Kowal, Biały, Kocur, Łuczyk, 
Konieczny, Skała, Starzyk, Benc 

Dół od lewej: Pelc, Kiełbicki, Bieniasz - kierownik 
drużyny, Kiszka - trener, Kukla, Ochyra 

 

Orzeł II Przeworsk  

W ostatnim sezonie drużyna Orzeł II Przeworsk 
prowadzona przez trenera Grzegorza Łuczyka zajęła 
8 miejsce w klasie A. Obecnie przystępuje do 
nowych rozgrywek bardziej doświadczona     
i z nowymi nadziejami na przyszłość. 

Wyniki sparingów drużyny rezerw: 

Start II Mirocin - Orzeł II Przeworsk 2:4 
Orzeł II Przeworsk - Błyskawica Rozbórz 1:1 
San Gorzyce - Orzeł II Przeworsk 2:0 
 
Zaobserwuj nas na Facebooku 

 

https://www.facebook.com/orzelprzeworsk 
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Młoda Wiara na Budowlanych 

 
Mijający sezon był przełomowy ze względu na 
powrót młyna na stadion przy ulicy Budowlanych. 
Młoda wiara na każdym meczu formuje młyn od 20 
do 30 osób. Jest to dobry prognostyk przed 
nadchodzącym sezonem. Pomimo spadku do niższej 
ligi wierzymy, że trend się utrzyma i coraz więcej 
osób będzie dołączać do młyna! Oby tak dalej 
młodzi Orłowcy! 

Młoda Wiara na ręcznej 

 

„BEZ WAS NIE DALIBYŚMY RADY” – takie słowa 
skierował do nas jeden z piłkarzy ręcznych naszego 
ORZEŁKA po zakończonym zwycięskim meczu. 
Wiara i doping przez cały mecz w asyście bębna, 
plus wielkie emocje na parkiecie to coś co chcemy 
zawsze. Jest nas mało, ale serca i fanatyzm do 
barw biało-czerwonych mamy wielkie! BYLIŚMY 
JESTEŚMY BĘDZIEMY – TYLKO ORZEŁ! 

Barwy rzecz święta! 
Sięgając pamięcią wstecz widzę obraz biało-czerwonego 
młynu, takiego w którym każdy fanatyk z dumą miał 
zawieszony na szyi szal Orła. Ten obraz to nie tylko 
piękna historia to również cel na przyszłość. To nasz 
wspólny cel! Dlatego zachęcamy do zakupu nowego szala 
Orzełka, który jest stylizowany na lata 90-te  i jest 
produkowany w firmie OK, która ma najbogatszą historię 
i najwyższą jakość. Projekt łączy w sobie elementy 
ostatniego szala z lat 90-tych ORZEŁEK (również 
produkowanego przez stare OK) takie jak czacha w 
kapeluszu                                   i biało-czerwona 
szachownica z obecną osiemdziesiątą rocznicą powstania 
klubu, a sam motyw główny FORZA ORZEŁ oznacza moc i 
siłę naszej niegasnącej wiary w zwycięstwo. Jego nakład 
jest rekordowy jeśli chodzi o wszystkie nasze szale i 
wynosi 80 sztuk. To nie koniec, a dopiero początek 
naszych propozycji. Od teraz na meczach będzie 
możliwość zakupu gadżetów klubowych, w tym kubków, 
czapek czy innych przydatnych rzeczy. Pamiętaj, że 
kupując przyczyniasz się do rozwoju swojego klubu, 
ponieważ cały zysk jest przeznaczany na cele związane z 
poprawą jakości funkcjonowania naszego klubu, a przede 
wszystkim dzieci                     i młodzieży. Kolejny szal 
jest już zaprojektowany i będzie to połączenie jeszcze 
bardziej odległej historii z teraźniejszymi wydarzeniami.  
Do zobaczenia na stadionie, pamiętaj koniecznie z 
biało-czerwonymi barwami! 

 

 

 

 

Narodowy Przeworsk 

 

Przedstawiciele Narodowego Przeworska obecni w 
Rzeszowie oraz Krakowie na marszu przeciwko 
nielegalnej migracji. 

 

NARODOWY PRZEWORSK obecny w Domostawie w 
miejscu obchodów Narodowego Dnia Pamięci     o 
Ofiarach Ludobójstwa dokonanego przez OUN  
i UPA na ziemiach wschodnich II Rzeczypospolitej 
Polskiej. 

 

Narodowy Przeworsk obecny na XI Rzeszowskim 
Marszu Pamięci Żołnierzy Wyklętych 2025 

Kibice na meczu otwarcia stadionu 
Pogoni Leżajsk 

W 11 osób uczestniczymy w otwarciu nowego 
stadionu w Leżajsku. 

 

 

 

 

Wyjazd do Lubina jak za dawnych lat 

 

„Wyjazd, który w mojej głowie urodził się już 
dawno, musiał w końcu być zrealizowany”. 
Jedziemy pociągiem, jak to bywało zawsze w latach 
90 do Lubina, jest nas dwóch. Ostatni mój wyjazd 
był w 1997 roku, więc trochę się tu zmieniło, lecz 
zostało co najważniejsze przyjaźń kibiców na linii 
Przeworsk – Lubin. 

 

Zanim dotarliśmy na mecz, trochę zwiedzaliśmy z 
buta przyjazne nam tereny, zanim spotkaliśmy 
Krzyśka, który nas miał odebrać. 

Udajemy się do Parku Leśnego, gdzie były główne 
uroczystości obchodów 81 rocznicy wybuchu 
Powstania Warszawskiego. CZEŚĆ I CHWAŁA 
BOHATEROM! 

Później lecimy na mecz, bo godzina 18:00 zbliżała 
się dość szybko. Tu przejmuje nas kolejny fanatyk 
Paweł i jedziemy na cel docelowy, czyli mecz 
Zagłębia Lubin z Koroną Kielce. Po wprowadzeniu 
przez Grześka z GROMADKI na stadion meldujemy 
się na Przodku. Tu spotykamy „starych” znajomych. 

 

Po meczu pamiątkowa fotka z Wojtkiem     
i Andrzejem i lecimy „w miasto” gdzie przejmują 
nas Fanatycy Zagłębia, którym dziękujemy za 
Wielką gościnę i super przyjęcie. 

Następnego dnia jeszcze małe zwiedzanie, tym 
razem Centrum miasta i powrót do Przeworska. 

ORZEŁ & ZAGŁĘBIE PO ŻYCIA KRES! 
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INFO Z KLUBU 

Wybór nowego zarządu 

 

Ukonstytuował się głosami członków klubu nowy 
Zarząd w klubie MKS Orzeł Przeworsk. Po rezygnacji 
czterech członków Zarządu tj. Grzegorz Bieniasz – 
prezes, Dariusz Najsarek – wiceprezes, Łukasz 
Jankowski – członek Zarządu oraz Hieronim Starzec 
– członek Zarządu, powołano nowy Zarząd w 
składzie: 
 
Prezes Zarządu: Wojciech Biały 
Wiceprezes Zarządu: Piotr Pikuła 
Członek Zarządu: Jan Kamecki 
Członek Zarządu: Stanisław Słysz 
Członek Zarządu: Andrzej Sowiński 
Członek Zarządu: Krystian Rachfał 
Członek Zarządu: Paweł Kluz 

„Człowiek od awansów” w Orle 

Przeworsk znów w naszym klubie 

 

Arkadiusz Kiszka bo o nim mowa jako zawodnik 
awansował z Orłem z klasy okręgowej do czwartej 
ligi [sezon 2005/06]               i z czwartej do 
trzeciej [sezon 2007/08] oraz jako trener z klasy 
okręgowej do czwartej ligi [sezon 2017/18]. 
Arkadiusz Kiszka jako zawodnik reprezentował 
barwy następujących klubów: Kamax Kańczuga, 
Strug Tyczyn, Huragan Gniewczyna, JKS Jarosław, 
Orzeł Przeworsk, Wólczanka Wólka Pełkińska, MKS 
Kańczuga, Start Pruchnik. 
Kariera trenerska: Wólczanka Wólka Pełkińska, 
Start Pruchnik, MKS Kańczuga oraz Orzeł 
Przeworsk. 
Bardzo serdecznie witamy Pana Trenera ponownie w 
naszym zespole i życzymy samych udanych spotkań 
w roli szkoleniowca biało-czerwonych! 
 

 

 

Raport z budowy stadionu 
Ostatnie miesiące to intensywny czas na 
Budowlanych. Budowa stadionu idzie bez żadnych 
przeszkód, trybuny rosną, aż miło popatrzeć. 
Zabytkowa kryta przeszła do historii, jednak nowa 
trybuna będzie w dużym stopniu nawiązywać do 
charakteru wybudowanej po II wojnie światowej 
starej trybuny. Idzie nowe i niech to będzie dobrym 
prognostykiem też przed naszym klubem. Było Jest 
i Będzie. 

 

 

 

Kup karnet i wspieraj swój klub! 
Zachęcamy do nabycia karnetów na rundę jesienną 
2025/2026. Więcej info na FB.  

 

Gadżety 
Informujemy, że w sprzedaży pojawiły się nowe 
gadżety Orła m.in. kubki, kaszkiety, torby, skarpety, 
breloki, długopisy, smycze 

Kupując gadżety wspierasz swój Klub! 

 

 

 
 

Z KART HISTORII 
80 lat MKS ORZEŁ PRZEWORSK 

 

5 maja 1945 r. o godz. 16:00 w przeworskim 
Kasynie Cukrowni powstał I statut klubu 
piłkarskiego “CUKROWNIA”, którego spadkobiercą 
jest po wielu zmianach w nazwie ORZEŁ Przeworsk. 

 

Nazwy: (1945) KS Cukrownia Przeworsk -> (1947) 
Cukrowniczy Związkowy KS Cukrownia Przeworsk 
-> (1951) Zakładowy KS Unia Przeworsk -> (1953) 
Spójnia Przeworsk -> (1955) Sparta Przeworsk -> 
(1960) Orzeł Przeworsk -> (1969) KS Cukrownia 
Przeworsk -> (1970) Międzyzakładowy KS Orzeł 
Przeworsk -> (1994) MKS Orzeł Przeworsk 

… to co najważniejsze zawarto w Par. 2 i 3 

 
GRUPA WSPARCIA 

 

Zaobserwuj nas na Instagramie! 

 

https://www.instagram.com/orzelprzeworsk/ 
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KIBICE 
Kronika Kibiców coraz bliżej! 
Już wkrótce w sprzedaży będzie dostępna Kronika 
Kibiców MKS Orzeł Przeworsk, która swym 
zasięgiem będzie obejmowała lata 1986-2000. 

Obecnie drukujemy egzemplarz próbny w twardej 
oprawie. 

 

Mecz na 80 lecie 
Orzeł Przeworsk - Izolator Boguchwała 14.06.2025 
r. 
W 60 osób świętujemy 80-lecie Dumy Miasta 
Przeworska. Na płocie zawisł “80 LAT TRADYCJI 
DUMY MIASTA PRZEWORSKA”. Prezentujemy go w 
oprawie świec dymnych oraz machajek. Szacunek 
dla wszystkich, którzy przyczynili się do tego 
wydarzenia. 
​

 
BYŁ BĘDZIE JEST PRZEWORSKI MKS!!! 

 

 

 

Zakończenie sezonu juniorów 

 

W drużynie trenera Wademara Kornafla, która 
niedawno świętowała awans do Ligi Podkarpackiej 
nastąpił ostatni akcent sezonu, czyli ostatni trening 
oraz poczęstunek, który ufundowali kibice Dumy 
Przeworska. 

Po treningu na zielonej murawie nasi piłkarze, 
przenieśli się do budynku na Ośrodku, gdzie 
otrzymali pamiątkowy kubek z okazji awansu do 
wyższej ligi - tutaj podziękowania dla Radnego 
Miasta Przeworska Mateusza Kowala, który 
ufundował pamiątkowy fant dla naszych piłkarzy. 
Kibice stanęli na wysokości zadania przygotowując 
poczęstunek - dzięki Wielkie. Młodzi piłkarze zostali 
zapewnieni przez Zarząd, że będą wspierani i są 
naszą przyszłością. Teraz wakacje, a już wkrótce 
ruszamy z przygotowaniami. 

 
Pomagamy Dawidowi 
Po wielu miesiącach walki nasz bohater, wierny kibic 
PRZEWORSKIEGO ORŁA powrócił do domu. 
Delegacja kibiców przybyła uścisnąć dłoń naszego 
kolegi, wręczając mu pamiątkowe szale wsparcia, 
które świadczą, że DAWID JESTEŚMY  
Z TOBĄ! 

 

Podczas przeprowadzonych licytacji zebraliśmy ok. 
40 tys. pln na zakup protezy. Wszystkim kibicom 
dziękujemy! W akcję zaangażowali się kibice z wielu 
zakątków Polski - wszystkim WIELKIE DZIĘKI! 

DAWID WIDZIMY SIĘ NA BUDOWLANYCH! 

 

 

 

 

 

 

 

Oldschoolowe fany Orła 

 

6 lipca 2024 roku na Budowlanych w sercu naszej 
świątyni, gdzie obecnie trwa budowa nowego 
stadionu odbyło się Święto Flagi. Flag dokładnie 
było 15, oczywiście nie wszystkie dziś mogły być 
dumnie zawieszone. Jednak efekt jaki nam się 
ukazał był i tak mega pozytywny. Wisiały fany, 
które pamiętają sezon 1995/96, więc wspomnienia 
odległe, lecz jak bliskie sercu. Na uwagę też 
zasługuje fana Starej Gwardii "NIGDY NIE 
BĘDZIESZ SAM - STARA GWARDIA 1945", która 
swoją długością i jakością wykonania sprawia, że 
emocje zajawki kibicowskiej przyspieszają bicie 
serca. 

Kibice Orła dla  Domu Dziecka 

 

W grudniu 2024 zakończył się II finał akcji 
Biało-Czerwony Mikołaj. Przedstawiciele kibiców 
Orła Przeworsk odwiedzili wraz z paczkami od 
Świętego Mikołaja nasze dzieci w Domu Dziecka. 

W tym miejscu dziękujemy serdecznie 
przedstawicielom firm i instytucji: Szkoła 
Podstawowa nr 2 im. Hugona Kołłątaja w 
Przeworsku, MAAW SPORT Przeworsk, 
PowerHealthy, EOP 1945, MWOP 1945 oraz 
wszystkim indywidualnym kibicom Orła 
Przeworsk, którzy wpłacili na cel tej zbiórki – 
bez was nie udałoby się to wszystko – DZIĘKI! 

Potrzeb nie brakuje, to co daliśmy dzięki Wam jest 
kroplą w morzu potrzeb, ale każda kropla drąży 
skałę. 
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